
 
 

 
 
 
 

 

 :  انتانيت  ضع وأوجش انعمهياث .1

             

56316 + 2447          15042 + 9999        23454 x 64            13615 – 7981   

 

 

 

 

 

:   ضع انعدد انمىاسب أو انىحدة انمىاسبت مكان انىقط .2

4 hm² 60 dam² 1dm²  =  ……..…………..cm²  =  4600001…….. 

100 m²  = 1……. = 10000..…. 

7 m² 3 dm² 1 cm² = ………………...cm² = ……………….... mm² 

  :  احسب مايهي 3-
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  : اختشل انعدديه انكسزييه انتانييه  – 4
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  : اتمم تهىيه الأشزطت واستعه بها نتزتيب الأعداد انكسزيت تشايديا – 5
 

 

 

 

 
………………………………………………………………………………… 

  

  m1000 c  وعزضه m 3000 c طىنه  مستطيم انشكم  فلاح حقلاسرع -6 

  بـ   هذا انفلاححقمماهي مساحتm²    ؟ 
………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 
        

 . 9 و 6مه بيه الأعداد انتانيت أحط انمضاعفاث انمشتزكت بيه انعدديه    -7
 

11- 18 – 21 – 30 – 36 – 54 – 63 – 70 – 72 – 82  

 

1000 cm 

m3000 c 

رياضياتمادة ال  
  الأول:الأسدص 

  انثاوي:الامتحان 

 انزابع :انمستىي 
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